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ATA Nº 1.059/2023. (17.10.2023). Milésima Quinquagésima Nona 

Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, 

Estado do Paraná, em sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 

275, aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três. 

Compareceu à Sessão o Senhor Presidente da Mesa Diretora, a Senhora 

Vereadora Wanderleia Pires Joner e os demais Senhores Vereadores. 

Depois de composta a Mesa Diretora sob a Presidência do Senhor Vereador 

Amauri Pabis, o qual após saudar a todos os presentes declarou aberta a 

Sessão Ordinária, dando início ao Pequeno Expediente que constou: 

Leitura, discussão e votação única da Ata nº 1.058/2023 da Milésima 

Quinquagésima Oitava Sessão Ordinária, realizada aos dez dias do mês de 

outubro do ano de dois mil e vinte e três, a qual não havendo o que se 

discutir foi aprovada por unanimidade de votos dos presentes; Leitura do 

Ofício n° 247/2023, datado em 06 de outubro de 2023, de autoria da 

Senhora Cleonice Aparecida KufenerSchuck – Prefeita Municipal, 

encaminhando para apreciação e deliberação o Projeto de Lei n° 019/2023, 

de autoria da Senhora Cleonice Aparecida KufenerSchuck – Prefeita 

Municipal; Leitura do Projeto de Lei n° 019/2023, datado em 06 de outubro 

de 2023, de autoria da Senhora Cleonice Aparecida KufenerSchuck – 

Prefeita Municipal, Súmula: Cria o Conselho Municipal de Promoção da 

Igualdade Racial, o Fundo Municipal de Promoção da Igualdade Racial, e 

dá outras providências; Leitura do Ofício n° 252/2023, de autoria da 

Senhora Cleonice Aparecida KufenerSchuck – Prefeita Municipal, datado 

em 11 de outubro de 2023,encaminhando para análise o Balancete 

Financeiro do Município, referente ao mês de Setembro de 2023; Leitura 

do Edital/Convite para a Audiência Pública referente ao Processo de 

Elaboração e Discussão do Projeto de Lei Orçamentária Anual para o 

Exercício Financeiro de 2024, à realizar-se no 31 de outubro de 2023, às 

19h30, na Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro; Leitura do Convite 

para Audiência Pública referente ao Plano Municipal de Educação de 

Fernandes Pinheiro, à realizar-se no dia 19de outubro de 2023, na sala de 

reuniões da Prefeitura Municipal de Fernandes Pinheiro, com início às 

08h30. Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a Ordem do Dia 

na qual não haviam matérias para serem apreciadas e deliberadas pelo 

Soberano Plenário. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se para o Grande 

Expediente, onde o Senhor Vereador Lourival Pacondes da Silva Junior 

salientou ter sido procurado por munícipe de Fernandes Pinheiro, que hoje 

mora em Imbituva e trabalha na terceira maior empresa do Brasil no ramo 

de calçados, a Kadesh. Ato continuo, o munícipe salientou ao Senhor 

Vereador que a referida empresa está necessitando de mão de obra devido 
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ao seu grande crescimento e também demanda. O Senhor Vereador disse 

também que ele e a Senhora Vereadora Wanderléia Pires Joner, receberam 

um convite para visitar a empresa e que a mesma tem grande interesse em 

firmar parceria com o Município de Fernandes Pinheiro assim como já tem 

com os Municípios deTeixeira Soares Ipiranga eIvaí, necessitando que a 

Prefeitura ceda o transporte para os trabalhadores até Imbituva, onde se 

localiza a empresa. Salientou ainda, que Teixeira Soares contará com a 

instalação da empresa em seu município, a qual começará com trinta 

empregos diretos, podendo expandir para oitenta. Continuando, disse que o 

Diretor Técnico da Kadesh, solicitou para que os Senhores Vereadores 

verificassem com a Senhora Cleonice Aparecida KufenerSchuck – Prefeita 

Municipal, a possibilidade de ceder o transporte, pois existe mão de obra o 

suficiente para até quarenta pessoas. O Senhor Vereador solicitou também 

que fosse encaminhado um Ofício para a Senhora Prefeita para que possam 

conversar melhor sobre o assunto, pois seria uma forma de empregar vários 

munícipes, principalmente mulheres e que gostaria de estender o convite 

para que todos os Senhores Vereadores também estivessem juntos nesta 

conversa. Em seguida o Senhor Vereador Osiel Gomes Alves, solicitou ao 

Senhor Presidente uma réplica das palavras do Senhor Vereador Lourival 

Pacondes da Silva Junior, a qual lhe foi concedida e disse estar feliz pela 

oportunidade, onde de repente a Prefeitura possa estar colaborando com a 

situação, porém como o município arcaria com o valor integral do 

transporte seria necessário haver uma Lei aprovada como a do transporte 

para os universitários, por isso o Senhor Vereador acha importante uma 

reunião juntamente com o Poder Executivo e os Senhores Vereadores para 

analisar a melhor forma para que isso se resolva e acredita que nenhum 

Vereador seria contrário a aprovação de um Projeto de Lei para uma 

parceria como essa. Por fim, disse que os Senhores Vereadores da situação 

estão à disposição para qualquer conversa, para que possam chegar em um 

consenso e aprovar uma Lei que seja benéfica para todos.As falas dos 

Senhores Vereadores, se encontram nas gravações das transmissões, as 

quais podem ser acessadas através do Facebook e YouTube da Câmara. 

Antes de encerrar a Sessão Ordinária o Senhor Presidente relembrou aos 

demais pares, sobre a reunião que será realizada no dia 18 de outubro de 

2023, às 14horas, na Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, onde 

estarão presentes os representantes da Caixa Econômica e CONDER, e 

solicitou a presença de todos, pois se trata de assuntos relacionados ao 

Município. E nada mais havendo a constar agradeceu a presença de todos 

os presentes e dos cidadãos que acompanharam pelas redes sociais, 

declarando encerrada a Sessão Ordinária, solicitando que se lavrasse 

presente Ata, a qual após ser lida, discutida e aprovada, será assinada pela 

Senhora Vereadora e pelos demais Senhores Vereadores presentes. 

 

 

_________________________                __________________________ 

Ver. Amauri Pabis - Presidente   Verª. Wanderleia Pires Joner 

  



__________________________                __________________________     

Ver. Lourival Pacondes da S. Jr.           Ver. José Conrado Silveira 

 

__________________________                 __________________________ 

Ver. Osiel Gomes Alves     Ver. José Humberto Bitencourt 

   

________________________                __________________________ 

Ver. Vanderlei Taiock    Ver. Odair de Paula 

 

__________________________ 

Ver. Mauricio Ribeiro 
 


